
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srpen 2010 

Zprávy z jednání zastupitelstva Městyse Havlíčkovy Borové  
konaného dne 14. srpna 2010 
ZM schvaluje: 

• rozpočtové změny 

• smlouvu s firmou DRUPOS – PROJEKT v. o. s. Havlíčkův Brod č. 17/2010 na zpracování projektové 

dokumentace pro stavební povolení a realizaci akce „Sportovní areál Havlíčkova Borová“     

• smlouvu o připojení k distribuční soustavě s firmou VČP Net, s.r.o. Hradec Králové a smlouvu 

o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby s firmou VČP Net, s. r. o. 

Hradec Králové 

• podání žádosti o dotaci na zakoupení traktoru 

• odprodej pozemku p. č. 211/6 panu Běhálkovi za cenu 35 Kč/m² 

• poskytnutí dřeva Římskokatolické farnosti Velká Losenice na opravu farního areálu v Havlíčkově 

Borové 

• přidělení obecního bytu v čp. 110 paní Fiedlerové z Ronova n. Sázavou 

• uvolnit částku ve výši 20.000,- Kč na pomoc obcím postiženým povodněmi 
• podání žádosti o dotaci na výstavbu Čistírny odpadních vod a úpravu vody 
• Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IV-12-2005877/VB/1 na kabelové vedení nn na parcelu pana 

Kubáta 
ZM neschvaluje: 

• odprodej obecního pozemku p. č. 275/2 
• přidělení obecního bytu paní Čermákové z Modlíkova 

 
Zprávy z jednání zastupitelstva Městyse Havlíčkovy Borové  
konaného dne 26. srpna 2010 
ZM schvaluje: 

• jednání s firmou AGROTEC a. s. Hustopeče a sepsání smlouvy o podání žádosti o dotaci na traktor 
na SZIF 

• uhrazení mimořádné splátky úvěru na školu 
• odměnu starostovi, místostarostce a předsedkyni finanční komise 
• dodatek č.1/2010 ke smlouvě nájemní mezi podílnickými obcemi Lesního družstva obcí a Lesním 

družstev obcí Přibyslav 
• smlouvu s panem Mauerem na výkon stavebního dozoru akce „Parkoviště a přístupová cesta 

ke kostelu a hřbitovu Havlíčkova Borová“ 
• zaslání částky 38.400,- Kč obci Oldřichov v Hájích, která byla v letošním roce postižena povodněmi 

 



 
 

Rekonstrukce mostu u pivovaru 
Práce na stavbě pokračují zhruba se čtrnáctidenním zpožděním. Uzavírka mostu potrvá do 30. září 2010. Prosím 
vás, i jménem dodavatelské firmy, ještě o pár týdnů trpělivosti. Vzhledem k tomu, že od 1. září začíná nový 
školní rok a nám všem jde o bezpečnost dětí, které dojíždějí do Havlíčkovy Borové do školy, byl u Zemědělské 
a.s. Havlíčkova Borová objednán autobus, který bude děti do školy a ze školy vozit. Po domluvě s vedením školy 
bude v měsíci září ve škole upraven rozvrh tak, aby dojíždějící žáci přijížděli a odjížděli z Borové z náměstí 
ve stejnou dobu a nechodili přes stavbu na linkové autobusy.  
V souvislosti se stavbou je od 1. 7. značena objízdná trasa pro automobilovou dopravu přes Českou Bělou. 
Bohužel, neukáznění řidiči zkouší, jestli se náhodou přece jenom nedá někudy projet. V květnových Borovských 
listech jsem na objízdnou trasu upozorňovala a také napsala, že místní lidé určitě využijí komunikace přes 
Peršíkov a Železné Horky. Pravdou však je, že se na obou komunikacích zvýšil provoz několikanásobně a dost 
často se snaží po úzké cestě projet kamión s návěsem. V důsledku toho jsou rozježděné krajnice, ulámané větve, 
mnohde zajeto do pole až na soukromé pozemky. V zájmu kraje Vysočina, dodavatelské firmy a také městyse je, 
aby stavba proběhla bez problémů a byla ukončena co nejdříve ke spokojenosti všech. 
 
Budova Mateřské školy 
V průběhu prázdnin probíhala rekonstrukce výdejny stravy a sociálního zázemí v prvním patře budovy tak, aby 
provedené změny vyhovovaly předpisům hygieny. Na akci byla získána dotace z Fondu Vysočiny ve výši 
100.000,- Kč. V průběhu září se budou ve školce ještě některé věci „dolaďovat“, ale začátek školního roku 
nebude nijak ohrožen. Provoz Mateřské školy začíná 1. září. Děkuji všem, kteří při akci pomáhali při vyklízení, 
bourání, radou a v neposlední řadě i při úklidu.  
 
Zahájení školního roku 
Ředitel Základní školy a Mateřské školy Havlíčkova Borová oznamuje, že školní rok 2010/2011 začíná ve středu 
1. září 2010. První zvonění a nástup žáků a učitelů do tříd je v 7.15 hodin. Žáci si vezmou přezůvky a psací 
potřeby. 
 
Poděkování za divadlo 
V pátek 13. srpna mělo v místní sokolovně premiéru představení „Vlasta“ v podání divadelního ochotnického 
spolku JenTak Havlíčkova Borová. Pobavit se přišlo cca 160 diváků. Hra měla velký úspěch. Děkuji ochotníkům 
za to, že si najdou čas a připraví i něco pro radost ostatních. 
 
Povodně sbírka  
Z obecního rozpočtu byla uvolněna částka ve výši 20.000,- Kč. Někteří občané Havlíčkovy Borové se připojili 
a na úřad městyse přinesli také své příspěvky, které dohromady činily 18.400,- Kč. Celkem se tedy odeslalo 

38.400,- Kč, které byly zaslány na účet obce Oldřichov v Hájích, okres Chrastava, Liberecký kraj. Všem 
dárcům mnohokrát děkujeme. 
 
Demolice objektu „Musilovo – Brožovo“ 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny provede bezúplatně demolici a likvidaci vybouraného materiálu 
na stavbě hospodářské usedlosti Havlíčkova Borová, čp. 66 a uhradí veškeré související náklady. Demolice bude 
provedena do úrovně okolního terénu bez následné rekultivace. Předpokládaný termín zahájení je 1. 9. 2010, 
dokončení bouracích prací 31. 10. 2010. Městys Havlíčkova Borová umožní bezplatné uložení veškerého 
vybouraného materiálu a vnitřního vybavení nebo nábytku na místní skládce a sběrném dvoře. Likvidaci 
eternitové krytiny zajistí, včetně úhrady nákladů, Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. 
 
Parkoviště a přístupová cesta ke kostelu a hřbitovu Havlíčkova Borová 
V měsíci září zahájí firma Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, a. s. práce na parkovišti a cestě u hřbitova ze strany 
od Vepřové.  Dokončení stavby je naplánováno až do roku 2011, dle finančních možností městyse (nejprve 
se musí celá akce dokončit a zaplatit, až potom dostaneme proplacenou dotaci). Celkové výdaje projektu včetně 
DPH činí 2.198.515,- Kč. Na akci byla prostřednictvím MAS Havlíčkův kraj přislíbena dotace ve výši 
1.648.886,- Kč ze Státního zemědělského intervenčního fondu.   
             
Kulturní dům v Peršíkově, čp. 5 
Pro letošní rok je v Peršíkově naplánována rekonstrukce sálu a sociálního zařízení v kulturním domě. Na akci je 
přislíbena dotace ve výši 111 tis. Kč z Programu obnovy venkova. Bourání, vývoz suti a ostatní práce provádějí 
někteří ochotní místní obyvatelé a rekreanti. Poté nastoupí firma Blažek, která provede dokončení. Vše by mělo 
být hotovo nejpozději do konce roku. Peršíkovští by chtěli v novém sále oslavit Silvestra. Moc děkuji všem 
brigádníkům za jejich obětavou práci a panu Janu Frühbauerovi mladšímu, že se organizování brigád ujal.   

Slovo má místostarosta 



Třídění odpadů, sběrný dvůr a kompostárna 
Po dohodě s panem Odvárkou z firmy ODAS byly o letošních prázdninách přidány dva kontejnery na plast 
na sběrné místo za úřadem městyse. Bohužel, někteří občané nepochopili, že třídit odpad se vyplatí. 
V kontejnerech se často objevuje to, co tam vůbec nepatří. V papíru jsou zbytky zahnívajícího komunálního 
odpadu, krabice od mléka a džusů. Tyto nápojové kartóny se v naší obci mají ukládat do kontejneru na plast! 
Další nešvar, který se vyskytuje na sběrném místě, je odkládání velkoobjemových odpadů (plastové židle, stoly, 
matrace, nádobí, čelní skla od automobilů, stará okna atd.). V současné době není přece problém tento odpad 
odvést na sběrný dvůr v Havlíčkově Borové, kde občan s trvalým pobytem může veškerý vytříděný odpad 
bezplatně uložit. Sběrný dvůr je otevřen dvakrát v týdnu: ve středu od 9 do 11 hodin a v sobotu od 10 do 12 
hodin. Ta samá otevírací doba platí i pro kompostárnu. A tady je další „kámen úrazu“. Přestože úřad městyse 
sídlí na náměstí a naši zaměstnanci se v průběhu dne pohybují po obci, někteří lidé dosud neví, že se mohou 
s panem Kučerou nebo panem Sedlákem domluvit a přivést na kompostárnu, opět bezplatně, posečenou trávu, 
větve, staré seno, slámu a další organické materiály. Místo toho jsou různě při cestách naskládány hromádky 
zbytků ze zahrádky, větve a vrcholem drzosti v uplynulém týdnu bylo vysypání celého „sběráku“ starého sena 
na místo přímo pod kompostárnou. Před bránou sběrného dvora se povalují pytle se starým textilem, 
elektrospotřebiče, papíry. Opravdu si někdo myslí, že naši zaměstnanci nemají co dělat?  Buď musí všechno 
ručně odklidit, nebo se musí objednat technika, která dá vše do pořádku. Uvědomme si, že tahle neukázněnost nás 
stojí peníze! Sice nejsem soutěživý typ, ale když potom přijde na úřad městyse papír s celkovým hodnocením 
obcí v třídění odpadů a Havlíčkova Borová je na posledním místě, tak je mi hanba za všechny.   
 

Jaroslava Hájková, místostarostka 
 

 
 
Přicházející letopočet 2011 lze zcela jistě nazvat Rokem Karla Havlíčka Borovského. Před 190 lety (31. října 
1821) se narodil v Borové, již 160 roků uplyne od jeho deportace do Brixenu (16. prosince 1851) a vzpomeneme 
155. výročí Havlíčkova úmrtí (29. července 1856) v Praze. 
Životopisná data „otce“ české politické žurnalistiky jsou pro Územní sdružení syndikátu novinářů Vysočina 
inspirací k vyhlášení druhé autorské soutěže EPIGRAM 2011 určené všem tvůrcům schopným epigramem 
reagovat na jevy kolem sebe a ve výročním Havlíčkovském roce povzbudit tvorbu tohoto opomíjeného žánru. 
 
Soutěž EPIGRAM 2011 je vyhlášena ve třech kategoriích: A) – pro autory do 25 let věku, B) – do 55 let a C) – 
tvůrcům starším pětapadesáti let. Přihlásit lze max. 15 původních epigramů ne starších tří let. Uzávěrka přijímání 
soutěžních prací bude 30. června 2011, organizátoři si vyhrazují možnost zadání upřesnit. 
Předpokládaným vyvrcholením soutěže EPIGRAM 2011 bude vydání sborníku vybraných epigramů a jeho 
veřejné uvedení při setkání tvůrců ve druhé polovině roku 2011 – pravděpodobně v hotelu Brixen Havlíčkův 
Brod. 
Další informace lze získat na poštovní adrese: 
Územní sdružení SN Vysočina, Humpolecká 648, 580 01 Havlíčkův Brod 
nebo elektronicky na: Syndikat.vysocina@volny.cz 
 

Jan Kliment, předseda ÚS SN Vysočina 
 
 

 
Český zahrádkářský svaz H. Borová provádí podzimní moštování ovoce, které bude každý pátek od 16.00 

do 17.00 hodin v období od 17. září 2010 do 29. října 2010. Cena moštu je stále stejná a činí 3,- Kč za 1 l. 
Zveme srdečně všechny zájemce – přijďte si vyrobit kvalitní mošt ze svých jablek. Prosíme, nenoste přezrálé 
hrušky. Vylisované ztráty si každý může odnést domů. Přineste si se sebou dostatečné množství nádob, výtěžnost 
je cca 50%, takže z 50 kg jablek bude přibližně 25 l moštu. 

ČZS Havlíčkova Borová 
 
 

 
Srdečně zveme všechny maminky se svými ratolestmi, aby přišly mezi nás! Sejdeme se opět po prázdninách, tedy 
v úterý 7. září 2010 v 16.00 hodin v domě „Lukšovo“ (modrá chaloupka vedle muzea KHB), za pěkného počasí 
na místním hřišti. Neváhejte a přijďte mezi nás J  
(Další info na úvodní stránce www.havlickovaborova.cz v sekci Setkávání klubu maminek.) 

Klub maminek H. Borová 

 
 

EPIGRAM 2011 

Český zahrádkářský svaz 

Klub maminek 



 

 

 

Kvalitní med přímo od včelaře 
Prodáváme TMAVÝ LESNÍ MED. 
Kilogram je za 100 korun – možné odebrat v kilových 
nebo pětikilových sklenicích. Při odběru 10 kg dostanete kilogram 
zdarma. 
Zájemci mohou psát nebo volat na telefonní číslo 604 351 710 
nebo se zastavit u nás na Náměstí čp. 12, Havlíčkova Borová. 
       Včelařství Tonarovi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inzerce a pozvánky 

Farnost Havlíčkova Borová a Farnost Velká Losenice srdečně zvou na 

IX. Farní shromáždění 
Neděle 5. září 2010, Havlíčkova Borová 

Program: 
Náměstí Havlíčkova Borová 
8.55 Úvodní slovo zástupce Městyse H. Borová 
9.00 Eucharistická oběť s kytarovým doprovodem – slavnost Výročí posvěcení kostela a žehnání farního praporu 
 farnosti H. Borová 
Průvod do kostela sv. Víta 
10.00 Modlitba a oficiální zahájení v kostele sv. Víta 
 - slovo místopředsedy a členů Pastorační a ekonomické rady za H. Borovou a Vepřovou 
 - slovo k historii kostela sv. Víta (místostarostka paní J. Hájková) 
10.30 koncert Liberi Dei 
11.45-14.00 ADORACE – výstav Nejsvětější svátosti v kostele sv. Víta 
Přesun do farního areálu 
12.00 Modlitba Anděl Páně 
12.05 Občerstvení pro účastníky 
14.00 Sportovně – kulturní odpoledne 

• „Putování s Večerníčkem“ (hra pro děti – putování na základě mapy po stanovištích) 

• hudební vystoupení „Losenické pětky“, společenské hry (šachy apod.) 

• vystoupení divadelního spolku JenTak  - loutkové představení pro děti i dospělé 

• posezení za doprovodu harmoniky 
Na Vaši účast se těží pořadatelé… 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s ochotnickým spolkem JenTak, o. s. vyhlašuje 

SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ 
Ø  Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/ 
Ø  Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon 
Ø  Látky (minimálně 1 m

2
, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

Ø  Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše jen nepoškozené 
Ø  Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
Ø  Obuv – veškerou nepoškozenou 

!!! VĚCI, KTERÉ NÁM, PROSÍME, NEDÁVEJTE: 

§ ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů 
§ nábytek, jízdní kola a dětské kočárky – ty se transportem znehodnotí 
§ znečištěný a vlhký textil 

Sbírka se uskuteční: 

SOBOTA 18. ZÁŘÍ 2010  8.00 – 9.30 hodin 
SOBOTA 25. ZÁŘÍ 2010  8.00 – 9.30 hodin 

Havlíčkova Borová - dům na náměstí „Vopěnkovo“ (stejný dům jako minulou sbírku) 
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem 

Děkujeme za Vaši pomoc JJJJ  
Věci můžete složit i v jinou dobu, stačí se domluvit s Hanou Půžovou.(Muzeum - tel. 569 642 123) 

 


